Ситуационные задачи
1. Рассчитайте  объем товарооборота, если  известно, что остаток на начало дня 45 упаковок, поступило 252 упаковки, списано 22 упаковок, остаток на конец дня 30 упаковок.
Решение:
Он + П = Ок + Р + В
Р = Он + П – Ок –В
Р = 45 + 252 – 22 – 30 = 245
2.  В ноябре товарооборот аптеки составил – 165500 руб.
Прибыль – 17500 руб.
В декабре товарооборот аптеки – 130400.руб.
Прибыль – 16250 руб.
Решение:
Рентабельность: ноябрь = (17500/165500.)*100%=10,6%
Рентабельность: декабрь = (16250./130400100%=12,5%
Рентабельность в декабре лучше, чем в ноябре.
3. Определите уровень торговых наложений, если товарооборот составил 2 млн. 544, а сумма торговых наложений 620 тыс. руб.
Решение:
ВП = ВП / ТО * 100%
620000/2544000 * 100 = 24,37%
